

こんなタマを、見ないでね。『WIXOSS-ウィクロス- 黒点の巫女 タマヨリヒメ』 いとうのいぢ氏の美麗イラストが、AMAKUNI よりフィギュア化!

2016 年 7 月 25 日 株式会社ホビージャパン

様々なキャラクターアイテムの企画・販売を行う、株式会社ホビージャパン(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:松下大介)は、大人気カードゲーム『WIXOSS・ウィクロス・』より、「黒点の巫女 タマヨリヒメ」をフィギュア化し、HJ限定通販アイテムとして7月25日より受付を開始いたします。

大人気カードゲーム『WIXOSS-ウィクロス・』より、いとうのいぢ氏デザインが話題となったルリグ"黒タマ"が AMAKUNI より登場!黒い心に蝕まれてしまったタマのもうひとつの姿「黒点の巫女 タマヨリヒメ」を等身大1:1スケール(1:7スケール相当)にて立体化。いとうのいぢ氏の美麗カードイラストを、フィギュアならではのアプローチにより再現しました。黒のタトゥーが刻まれたしなやかで肉感的なボディライン、蠱惑的なまなざしが魅了する逸品となっています。







▲PR カード 「黒点の巫女 タマヨリヒメ」

※画像はイメージです。実際のカードは ホロ&箔押し仕様になります。 ※PRカードは【通常版】【限定版】に もれなく付属します。

また、購入特典として AKIRA 氏による描き下ろしイラストを使用した PR カード「黒点の巫女 タマヨリヒメ」がもれなく付属!さらに【限定版】には、同イラストを大判でお楽しみいただける「A2マルチクロス」が付属。こちらはポスターとして飾ることはもちろん、マイクロファイバータオルとしてもご使用いただける優れものです。

 $\ensuremath{\mathbb{C}}$ TOMY $\ensuremath{\mathbb{C}}$ LRIG/Project Selector

※商品はサンプルとなります。実際の商品とは若干異なる場合がございます。

【WIXOSS-ウィクロス- 黒点の巫女 タマヨリヒメ】

- ●月刊ホビージャパン 2016 年 9 月号&10 月号 誌上通販アイテム、ホビージャパンオンラインショップ (http://hobbyjapan-shop.com/)、ポストホビー厚木店、60 階通り店で予約可能
- ●受注期間/2016年7月25日~2016年9月12日まで
- ●価格/【通常版】12,800円(税込)+送手数料 /【限定版】14,200円(税込)+送手数料 描き下ろしイラスト使用『A2マルチクロス』が付属 ※フィギュア本体の仕様に一切違いはありません
- ●発送/2017年3月~4月発送予定
- ●仕様/彩色済み PVC モデル 1:1 (1:7 スケール相当) 全高約 18cm
- ●原型製作/taka(小抹香) ●彩色見本製作/星名詠美
- ●製造/AMAKUNI ●発売元/ホビージャパン
- ●ホビージャパン限定通販 WEB ページ: http://hobbyjapan.co.jp/ltd_items/
- ●WIXOSS 公式サイト:<u>http://www.takaratomy.co.jp/products/wixoss/</u>

【問い合わせ】株式会社ホビージャパン 広報宣伝課 岡本・深堀・佐藤 TEL. 03-5304-9115 FAX. 03-5304-9318 E-mail. pr@hobbyjapan.co.jp 〒151-0053 東京都渋谷区代々木 2-15-8 URL: http://hobbyjapan.co.jp/



▲限定版付属の A2 マルチクロス